

开加长林肯送孩子上大学

有关人士提醒大学生,不要形成攀比和炫富心理

本报威海8月26日讯(记者 刘洁) 奔驰、宝马、奥迪、加长林肯,川A、苏B、黑A、蒙D……来自全国各地的数千辆私家车停放在校园的各个角落,这是26日记者在哈尔滨工业大学(威海)开学现场看到的。据校内负责指挥交通的保安介绍,平时校园里私家车有近千辆,新生入学这两天,由于很多家庭开车送孩子上学,校园里的车辆估计达3000多辆。

26日早上,记者刚步入哈工大(威海)便看到,整排的私家车停放在校门口两边,其中除了鲁K、鲁F、鲁G等威海及周边城市的车辆外,还有以京、津、蒙、晋、冀、豫、皖、苏、浙、黑等开头的,并且各式各样的车辆还陆续不断往校内开进。负责指挥交通的校园保安郑先生告诉记者,开学这两天,校园内的私家车陆续多了起来,以往校园里停放的车辆也就近千辆。新生入校这两天

由于很多家庭都开车送孩子上学,校园里停放的车辆估计能达到3000多辆。

记者在校园里走了一圈,发现所有的停车位几乎都停满了车,并且高档车众多,奔驰、宝马、奥迪随处可见。该校宋健楼旁甚至停放了一辆加长林肯,这辆车牌以“津”开头的林肯车光车位就占了两个。过往学生及家长不免都要多看上两眼。

“这首先是社会经济发展的

结果,现在普通车辆可以说已不再是奢侈品,越来越多的工薪阶层都能够买车。”对于越来越多的学生家长选择开车送孩子上大学,哈工大(威海)宣传部胡部长表示,今年入学的都是90后的孩子,多数家庭都只有一个孩子,家长都非常重视对孩子的培养,并且寄予了无限的期望,开车送孩子上学也是表现之一;同时由于威海环境优美,知名度很高,很多家庭也想到威海来旅游,趁着送孩子上学,正好可以开车到威海来玩两天。胡部长还介绍说,从他们调查的情况看,很多家庭也都非常注意培养90后孩子的自立意识,开车把孩子送到学校后,多数孩子都是自己去办理入学手续、体检、整理床位等。另外开学后,新生的生活环境以及家庭背景等都不尽相同,孩子们不要因此形成攀比和炫富心理,应把心思更多地放在学习科学知识上。



◀ 26日是哈工大(威海)新生入学报到的日子。一大早,高年级的学生就在威海火车站出站口迎接报到的新生和家长。
本报记者 张中 摄



▶ 新生到学校报到。本报记者 刘洁 摄
◀ 新生报到现场。本报记者 刘洁 摄



251所学校彻查校内商店

发现过期食品一律销毁,杜绝三无食品进入校园

本报威海8月26日讯(记者 刘洁) 每逢中小学放寒、暑假,由于学生们假期回家,多数校内商店都处于歇业状态。新学期开学后,校内商店的食品是否过期变质,引起了众多学生及家长的广泛关注。26日,记者从威海市教育局了解到,新学期开学在即,为确保师生生命安全,维护正常的教育教学秩序,威海市教育局将联合卫生等部门对全市251所中小学校的校内商店库存食品进行检查,发现过期变质食品一律销毁。

据介绍,新学期开学在即,威海市教育部门要求全

市中小学校做好食品卫生检查,保证师生饮食安全。其中要对食堂餐厅卫生进行检查,检查各类炊具、食品加工机械、师生所用餐具等是否进行彻底清洁消毒;对食堂库存食品加工原材料进行清查,坚决禁止继续使用过期变质的原材料,严把食品采购关、加工关,防止发生师生食物中毒;检查食堂餐厅防鼠防蝇防尘设施状况,及时更新,查缺补漏。另外对校内商店库存食品进行检查,查明生产日期和保质期,发现过期变质食品,一律销毁。调查商店食品进货渠道并登记备案,杜绝三无食品进入校园。

据威海市教育督导室王万琛主任介绍,此次校内商店食品安全检查由威海市教育部门和卫生部门共同执行,共涉及全市所有的21所高中、91所初中和139所小学。另外开学前,教育部门还将对全市校舍的水气电路、开关插座、厕所、排水管道、照明设施、安全应急设施等方面进行拉网式检查。同时加强对学生教学楼、宿舍楼楼体建筑结构的检查,如发现异常情况,马上停止该校舍使用,并及时报告上级教育主管部门。

本报威海8月26日讯

(记者 周艳利) 开学在即,各大书店的辅导书都销售火爆。不少家长带孩子来书店购买辅导书,希望能为孩子新学期的学习助“一臂之力”。

26日上午,记者在威海新华书店看到,在教辅书专区,书架上琳琅满目的教辅书引来不少孩子和家长。市民潘女士告诉记者,孩子下学期就要上初三了,英语和作文不是很好。自己平时忙生意没时间,趁下雨顾客不多,出来给孩子买几本辅导书,希望对孩子能有所帮助。市民王先生已经是第二次来为孩子买书了,他告诉记者,前段时间他为孩子买了几本励志类的图书,现在快开学了,他再来为孩子选几本辅导书。

记者从书店了解到,随着开学临近,到书店购买辅导材料的消费者增多,其中,作文书、练习册特别受学生和家长的青睐。

大学开学 火了小商品

本报威海8月26日讯(记者 陈静) 近日,虽然连连暴雨,小商品批发市场内却一片热闹景象,大大小小的商家们忙得不可开交。原来是大学开学在即,各大大学的超市开始备货、上货,这才让小商品批发市场“火”起来。

26日下午4点,天空仍然下着雨,位于文化中路的小商品批发市场里里外外忙成一团。玉鹏洗化用品批发的老板刘玉香告诉记者:“这种忙碌的情况不是今天才有的,而是这两天一直这样。”据了解,威海市内的几所大学开学在即,各大大学的超市纷纷开始备货、上货。刘玉香在小商品市场从事了十几年的洗化用品批发,每年大学开学前夕,都是市场最忙碌的时候。她表示:“每年大学开学前几天,大学的超市都会到小商品批发市场来批货,我们的营业额也会因此大幅增加。”

不仅洗化用品批发额大幅增加,文具用品的批发也同样如此。绿叶文具批发的老板陈女士在顾客稀少的时候,一屁股坐在了椅子上说:“终于可以歇一歇了。这几天因为学校开学,很多学校的超市都纷纷来批货,把我们忙得不行。”

开学在即 辅导书热销

本报威海8月26日讯(记者 周艳利) 开学在即,各大书店的辅导书都销售火爆。不少家长带孩子来书店购买辅导书,希望能为孩子新学期的学习助“一臂之力”。

26日上午,记者在威海新华书店看到,在教辅书专区,书架上琳琅满目的教辅书引来不少孩子和家长。市民潘女士告诉记者,孩子下学期就要上初三了,英语和作文不是很好。自己平时忙生意没时间,趁下雨顾客不多,出来给孩子买几本辅导书,希望对孩子能有所帮助。市民王先生已经是第二次来为孩子买书了,他告诉记者,前段时间他为孩子买了几本励志类的图书,现在快开学了,他再来为孩子选几本辅导书。

记者从书店了解到,随着开学临近,到书店购买辅导材料的消费者增多,其中,作文书、练习册特别受学生和家长的青睐。